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Organizace Nedoklubko podporuje Perinatologické centrum Krajské nemocnice Tomáše
Bati ve Zlíně již řadu let, edukačně i materiálně. U příležitosti Světového týdne kojení,
který se každoročně připomíná 1.-7. srpna, předalo Nedoklubko zlínské krajské nemocnici
dárky v hodnotě 250 tisíc korun.

Zástupkyně rodičovské organizace Nedoklubko osobně přinesly maminkám ve zlínské porodnici
edukační balíčky, jejichž součástí byly také kojící podprsenky Medela. Celkem věnují
novorozeneckému oddělení 250 kusů za 250 tisíc korun. „Jsme rádi, že můžeme maminky v kojení
podpořit, a to i díky spřáteleným organizacím. Mateřské mléko je nejlepší, co může miminko dostat,
jsme vděční když se kojení daří - u fyziologických i předčasně narozených novorozenců,“ uvedla Mgr.
Marcela Pumprlová, vrchní sestra Novorozeneckého oddělení KNTB.

„V rámci kojení předčasně narozených dětí bych si přála, aby se sběr prvního mateřského mléka (tzv.
mleziva) ještě před samotným porodem stal běžnou praxí ve všech centrech, stejně jako je tomu tady
ve Zlíně,“ upozornila regionální koordinátorka Nedoklubka Radka Divoká na činnost, která pomáhá
nedonošeným dětem zvládnout první dny po porodu.

Výkonná ředitelka organizace Nedoklubko Lucie Žáčková přístup zdravotníků v Krajské nemocnici
Tomáše Bati oceňuje dlouhodobě. „Neonatologie ve Zlíně pro mě vždy byla inspirací. Skvělé
technické zázemí novorozenecké jednotky intenzivní péče nebo perfektně vybavené sběrny
mateřského mléka doplňuje tým zapálených a empatických odborníků. Jejich přístup je lidský i
profesionální a naprosto oddaný nejmenším pacientům a jejich rodinám. To je přesně to, o co v
Nedoklubku usilujeme a co se snažíme podporovat.“

Krajská nemocnice T. Bati ve Zlíně má jako jediná ve Zlínském kraji statut Centra vysoce
specializované intenzivní zdravotní péče v perinatologii, a to již 29 let, letos ho znovu obhájila.
Centrum poskytuje specializovanou péči maminkám s rizikovým těhotenstvím i novorozencům,
včetně předčasně narozených dětí. Péče je zaměřena na individualizovaný přístup k potřebám
každého dítěte i jeho rodiny.
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